

Drdloviňy 2

aneb noviny Drdlovic rodiny duben - kveten 2005 číslo 2

Naše dovolená aneb reportáž z Krkonoš

Pro dovolenou v takto raném termínu jsme se rozhodli proto, abych ještě nebyla v příliš břichatém stadiu těhotenství a tudíž se ještě mohla po horách trochu hýbat bez příslovecné dýchavičnosti. Na cestu jsme vyrazili hned zrána – chtěli jsme totiž ještě po cestě udělat odbočku do Adršpašských skal. Udělalo se nádherné počasí, rtuť teploměru stále šplhala až se zastavila na nějakých 28°C. Jasná obloha také slibovala příjemný výlet. Do Adršpachu jsme dorazili něco po poledni a na místním parkovišti odstartovali týdenní maraton placení šíleného parkovného na všech možných i nemožných místech. Laťku jsme nasadili na

!Důležité sdělení!
Udělování Zlatých drdloňů se překládá na 21.5. a bude se konat na Šmilovského 30.

pěkných 50 korunách, přičemž se nám dost protáčely panenky. To jsme ještě netušili, že v Peci pod Sněžkou nás pumpnou o 120 kaček a že je taky vysolíme, protože nám nic jiného nezbude:-). Ale zpět k tomu Adršpachu. Po zaplacení zmíněného parkovného, přebalení



Stručně z domova a okolí

- ❖ Hroch, Jana a Míša se vcelku úspěšně zúčastnili náročné šifrovací soutěže pořádané brněnskými skauty. Podařilo se jim projít téměř všechna stanoviště.
- ❖ Lukáš si poprvé sedl bez plínky na nočník. Doba sezení sice cca 1 vteřina :-), ale snad to lze považovat za slibný začátek.
- ❖ Pálení čarodějnic proběhlo bez ztrát na životech v řadách rodiny i známých. Z toho plyne, že zřejmě není nikdo v rodině čarodějnice, i když v jednom případě bych na to moc nesázela:-)
- ❖ Turlandovi s myši byli 8.5. téměř zasněženi během výletu do jihlavské zoo.
- ❖ Zúčastnila jsem se výzkumu ohledně pracích prášků a dostala jsem 3 kg Arielu zdarma

Lukáše, jeho umístění do krosny a nabrání směru do skalního města se najednou zatáhlo a začala parádní bouřka. Vypadala dost vytrvale, ale my to nevzdali, po pravdě nám bylo docela líto peněz vydaných za parkování, které by zůstaly nevyužity:-) Nakonec jsme do skal přece jen vyrazili a stálo to za to, ty úzké průrvy, skály vysoké až 130 metrů, potůčky a fantasticky ostrý vzduch. Akorát jsme tak trochu zmrzli, protože zatímco „venku“ bylo na

triko s krátkým rukávem, ve skalním městě klima připomínalo jeskyni, jak vlhkostí, tak zimou.



Ve Špindlerově mlýně nás přivítal hotel Savoy poměrně dost nechutnou večeří (měli jsme zaplacenou polopenzi) No né že bych byla vybíravá, ale rajská s masem ala po-dešev ve stylu školní jídelna fakt nebyla zrovna reprezentativní. Nemůžu nevzpomenout též Lukášovu reakci (a to prosím ten teda sežere všecko), kdy po vložení kousku masa do jeho úst se zhnuseně zašklebil, zašátral v puse, vytáhl mírně rozžvýkaný inkriminovaný kousek, zahodil ho na stůl a prohlásil bak. Shodli jsme se se Standou, že za toto extemporé mu ani nevyčiníme, neb nám promluvil z duše:-) Ale nutno říct, že ostatní večeře byly už pak povedené.

Snídaně dojem dost vylepšily, švédské stoly byly bohaté a vše co se na nich nacházelo velmi chutné. Lukáš by byl zlaťounký, kdyby ovšem u každého jídla nevytluzoval šílené zvuky v podobě pištění (to jako prý že myš) a houkání (hašiši-hasiči), čímž nám dělal trochu ostudu, ale zas výhoda byla v tom, že

jsme byli vždy bleskově obslouženi, neboť číšník usoudil, že čím dříve se najíme, tím dříve vypadneme:-)

Ve Špindlu jsme objevili bobovou dráhu, kde se stal Standa stálým zákazníkem, zakoupil permanentku a svištěl. A dost mu to šlo, vypadl jen jednou!:-)

Vyjeli jsme též na Sněžku, což byl teda pěkně mastný výlet. Začalo to hned na parkovišti – to bylo těch pěkných 120 Kč a dorážka byla ta lanovka – tam i zpět to bylo za 300, no nekupte to! Ale byl to zážitek a co by člověk neudělal pro to, aby stanul na nejvyšším místě České republiky, no né?

Další den jsme vyrazili do Harrachova a tam na výlet k Mumlavskému vodopádu. To byl teda fakt zážitek, protože jak tál sníh, všechna ta voda se valila korytem, prskala všude okolo, takže na 30 metrů vzdálené lávce jsme byli úplně mokří. Stát takto tvář tvář vodnímu živlu bylo dost fascinující. V polojasnou středě jsme se rozhodli pro krátký výšlap na rozhlednu Žalý (1012 m.n.m.) Toto bylo snad jediné místo, kde jsme neplatili za parkování, tak to byl myslím nejlevnější výlet z celé dovolené. Na vrcholu rozhledny byl fakt pěkný výhled, jen tam tak vyfukovalo, že jsme raději dost brzo zapadli zpět do jejího kamenného sopouchu.

Ve čtvrtek jsme zamířili na přehradu Labská. Je z roku 1916, vypadá příjemně starobyle a Lukáš



tento výlet fakt ocenil – jak jinak káma házet:-). Odpoledne jsme strávili na túře na **horu Krakonoš**. Tam to bylo taky pěkné, protože jsme potkali cestou několik hor-
ských peřejí a já se mohla vyřádit s focením.



V pátek se udělalo fakt nevhodně hnusně, déšť se zkombinoval se zimou. Dopoledne to ještě jakž tak šlo, tak jsme dali výlet **Kozími hřbety**, ale odpoledne už to byl absolutní propadák, takže nezbývalo než zajet do Vrchlabí. Zařadila jsem si v infocentru, vydyndala různé letáky, prohlédli jsme si zámek a náměstí. V sobotu náš krkonošský pobyt končil. Protože bylo hezky, zajeli jsme ještě do **Českého ráje**.

V Prachovských

skalách to byla bomba, výhledy na celý Český ráj a zas ty uzoučké průchody, že s Lukášem na zádech jsme jen tak tak prošli. Po Prachovských skalách následovaly hrady **Trosky a Kost**. Celou akci jsme završili návštěvou skalního hradu **Valečov**.

Dovolená byla super, dovezli jsme si spoustu zážitků a moc se nasmáli. Musím ještě napsat, i když se mi do toho moc nechce, že asi nejhlubší zážitek Standy (když pomínu bobovou dráhu a ranní žranice) se odehrál na hotelovém pokoji s mým kartáčkem na zuby. Lukášek si ho totiž zapůjčil a v nestřeženém okamžiku ho hodil do záchodové mísy. A jelikož jsem jiný neměla a záchod byl předtím spláchnut, kartáček jsem vytáhla, vyprala a normálně dál používala. Standu to nějak rozhodilo, že si čistím zuby kartáčkem ze záchodu a nechal se slyšet, že to prý už bych si mohla klidně ty zuby čistit wc štětkou. No ale ať si rozhodnou čtenáři co je lepší – čistit si zuby kartáčkem ze záchoda nebo si je týden nečistit vůbec, že Stando:-)

Více informací a také fotografií z naší dovolené v Krkonoších si můžete přečíst a prohlédnout v kronice rodiny Drdlových.



Duben a květen: S oslavami se roztrhl pytel!

V titulku uvedené měsíce se ukázaly být měsíci oslav, těch dortů, co jsme sežrali! Smršť narozeninových dýchánek začala oslavou **Liby Meluzínové**. Této akce se naše rodinka bohužel z provozních důvodů nemohla zúčastnit, ovšem nejmenovaný zdroj (Liba D.:-) prozradil, že to bylo fajn.

Další v pořadí slavila **Šárka**. Jelikož toto jsou veselé noviny, ponechám tuto událost raději bez komentáře.

Poté na sebe už dlouho nenechala čekat se svou narozeninovou párty **Jana** řečená **Bobík**. Každý chtěl blahopřát, tak bylo narváno. Tomu odpovídala vysoká hladina hluku způsobená především přítomnými dětmi. **Konečně nejen můžeme něco říct, ale dokonce to možná i někdo uslyší**, zaradoval se kdosi, když všechny děti nafasovaly pití s brčkem, začaly soustředěně nasávat a místnost obestře-

lo nečekané ticho. Na dobrotách jsme si všichni pochutnali, s výjimkou babičky, která si po operaci žlučníku musela odepřít i báječný krtkův dort. Nesla to ale hrdinně, tvářila se, že suchý rohlík s tenkým plátkem sýra je stejně dobrý:-) Co dodat? Příjemně jsme se pobavili a přijdem zas, až našetříte!

Se svou oslavou se nenechal zahanbit ani **Ivan** (Nádeníček). Uspořádal ve své rezidenci posezení s chutnou krmí. Zejména kotel nakládaného masa na šťávě byl patřičně oceněn. Příjemná zábava se rozproudila s veselými historkami z prostředí divadla. Na závěr snad jen malé nalákání – též červené dny budou zpestřeny několika oslavami: můžeme se těšit na narozeniny Myši, Martiny a Liby.

TRAPASY A VESELOSTI Podařený nákup :-)))

To takhle zas jednou nebylo v lednici zhola nic tak nezbyvalo než jít na nákup. Obvykle se snažím Lukáše po obchoďákách moc netahat, ale Standa a další potenciální hlídači byli zcela z dosahu, tak jsme vyrazili společně. Zpočátku vše vypadalo nadějně, Lukáškoví se líbilo sezení v nákupním vozíku, rozhlížel se a bavil sebe i okolí. Pak přišel na to, že chce rohlík. To nebyl problém, v příslušném regále jich bylo přítomno dostatečné množství, ale to jsem ještě netušila, co zmiňovaný pekárenský výrobek spustí. Zatím ale Lukáš spokojeně žmoulal rohlík a já mohla dál poměrně nerušeně nakupovat. Až do chvíle, než Lukáš spolkl špatně rozžvýkanou rohlíkovou špičku, jež se mu vzpříčila v krku. Po chvíli měnění barev se mu podařilo rohlík vyvrhnout, bohužel včetně oběda a to nejen na vozík a zem, ale i na kabát paní vedle, která si do té doby poklidně v těsném sousedství vybírala jogurty. Lukáš si zbytky vyvrhnuté stravy uchycené na vozíku chvíli zálibně prohlížel a než jsem vylovila kapesník, trochu se v nich popatřil a následně si ručičky utřel do mé mikiny. Což jsem brala jako štěstí, protože v jeho dosahu byl ještě pán v šedém saku. Paní s poblitým kabátem to nějak nemohla rozchodit ani přes moje četné omluvy a snahy o očistu, čemuž se ale nedivím. Zdálo se, že už mě ten den nemůže nic překvapit, ale kdeže. U kasy jsem teprve všemu nasadila korunu, když jsem zjistila, že jsem doma zapomněla peněženku! Zboží ještě našťestí nebylo namarkované, takže jsem je se skřípajícím chru-

Pozvánky na drdlaček

- ❖ **Udělování Zlatého Drdloně** – akce se koná v pozměněném termínu dne 21.5., což je sobota. Místo konání akce je na Šmilovského u Liby. Budou se též opékat buřty, takže každý účastník nechť nějaké přinese, smíchá se to a pak se to bude společně konzumovat (žrát:-))
- ❖ **Zmrzlinová smršť** – přibližně 19.6., lze dále upravit dle časových možností zájemců o účast na tomto podniku. Asi zas u Liby nebo u nás na zahradě. Každý by donesl nějakou dobrou zmrzku a pak bychom je všechny ochutnali až do úplného sežrání... To zní dobře, Alčo, ne?:-)

pem začala rozvážet zpět do regálů. Nakonec jsem se ještě radovala, že jsem nekoupila u pultu žádné uzenyiny – ty nevím, jak bych vracela. Aspoň nějaké pozitivum, no né?

Lukáškovo okénko

Novinky z Lukáškovy slovníku:

Tambaj – tramvaj

Otato – letadlo

Kouš – kouř

Kokojík – krokodýl

Badoda – brambora

Pestík – prstík

Hašiši – hasiči

Nákaďák - náklad'ák

A teď pozor **babička** už není basa, ale **ba-biška!!!**

❖ Lukáškovi vylezly špičky vrchních trojek

❖ Dne 30.4. dovršil Lukášek 1,5 roku

❖ S Lukášem je teď strašná sranda, jak všechno říká a tváří se jak dospělák. V Asku třeba objevil stoleček který má doma, sedl si na židličku, začal ťukat před sebou na stůl a pronesl badán! (banán, pozn.red.)

❖ Lukáš umí říct jak dělá většina zvířat

Nominace na Zlatého Drdloně

➤ **Stanislav Drdla**

Nominován Martinou Drdlovou za profesionální zvládnání zvýšených nároků kladených na jeho osobu (práce + současné starosti okolo, starosti kolem bytu v Kohoutovicích, živnost, škola, péče o Lukáše a částečně domácnost)

➤ **Jana Slaběňáková** řečená **Myš**

Nominovaná Martinou Drdlovou za pomoc s péčí o Lukáše, vycházky, hlídání a další výpomoc v době potřebné.

➤ **Libuše Drdlová**

Nominovaná Martinou Drdlovou za pomoc s péčí o Lukáše, vycházky a další celkovou pomoc v době potřebné.

➤ **Alena a Ivan Bukalovi**

Nominovaní Martinou Drdlovou za pomoc s Lukáškem a časté vycházky s ním.

Zvláštní poděkování patří též Dáše a Janě za pomoc s Lukášem, Hrochovi za výrobu Drdloně a doufám, že jsem na nikoho nezapomněla.

Pravidla hlasování v anketě Zlatý Drdloň

Hlasují všichni, i nominovaní, jmenovitě tedy: Liba, Myš, Ivan, Alena, Ivan N., Jana, Míša, Standa, Dáša, Irča, Roger, Martina.

Každý hlasující má dva hlasy. Vyplněné anketní lístky vhazujte do schránky k tomu určené umístěné na nástěnce v bytě na Erbenově 6 nebo předejte přímo

šéfredaktorce Drdlovin. Hlasovat můžete též pro sebe! Hlasovací lístky prosím vystříhnete z přílohy – tj. poslední strany Drdlovin.

Inzerce

- Sežeru libovolně velké přebytky čokolády. Včetně zbytků z velikonoč apod. M. Drdlová. Zn:těhotenské chutě
- Stále platí-šance pro vás!zapůjčíme krátkodobě roztomilé batole. Půjčovně zcela zdarma! Drdlovi, Erbenova 608620953
- Přenechám zcela bez odstupného doučování studenta z Baharjanu. Myš,tel.v redakci. Zn: Lukrativní džob
- Kdo za mě levně složí větší množství zkoušek na PEF? S. Drdla Zn: spěchá, zkouškové v plném proudu!

Inzerce – pokračování

- Sháním jakékoliv anestetikum. Vyměním za kuličky, šneka a kostky. Lukáš Drdla. Zn: zas mi rostou zuby.
- Kdo odnaučí psy škubat rozmanité předměty, zvláště papíry? Zn: sežrali už nejednu tiskovinu

Drdloviňy

čtení pro vás. Vychází nepravidelně, když je čas a je co psát. Toto číslo vyšlo 1. dubna 2005 v nákladu 5 výtisků. Redakce se těší na vaše připomínky, podněty a náměty. Můžete též dodat své reportáže. Nábor inzerce (zcela zdarma!) u šéfredaktorky na tel: 608 620 953
Šéfredaktorka: Martina Drdlová, Technická podpora Stanislav Drdla, Hlavní inspirace: Lukáš Drdla

Hlasovací lístky pro anketu Zlatý Drdloň

V anketě **Zlatý Drdloň**
květen 2005 uděluji hlas:
(označte křížkem)

Standovi
Libě
Myši
Aleně a Ivanovi

V anketě **Zlatý Drdloň**
květen 2005 uděluji hlas:
(označte křížkem)

Standovi
Libě
Myši
Aleně a Ivanovi

V anketě **Zlatý Drdloň**
květen 2005 uděluji hlas:
(označte křížkem)

Standovi
Libě
Myši
Aleně a Ivanovi

V anketě **Zlatý Drdloň**
květen 2005 uděluji hlas:
(označte křížkem)

Standovi
Libě
Myši
Aleně a Ivanovi

V anketě **Zlatý Drdloň**
květen 2005 uděluji hlas:
(označte křížkem)

Standovi
Libě
Myši
Aleně a Ivanovi

V anketě **Zlatý Drdloň**
květen 2005 uděluji hlas:
(označte křížkem)

Standovi
Libě
Myši
Aleně a Ivanovi